

Клуб «Мои Челны».

Коммуникативные универсальные учебные действия в условиях двуязычия РТ

*Беләкле берне егар,
белемле меңне егар.
Силой рук можно одолеть одного,
знанием – тысячу*

24.10.16 года активисты клуба «Мои Челны» ГАПОУ «Камский государственный автомеханический техникум имени Л. Б. Васильева» организовали на базе библиотеки техникума игру-путешествие в рамках творческой работы с крылатыми выражениями.

Цель внеурочного мероприятия: формирование коммуникативных универсальных учебных действий в условиях двуязычия РТ.

Задачи:

- формирование умения искать информацию из различных источников;
- развитие умения публично выступать, аргументировать личное мнение в условиях двуязычия РТ.

В рамках мероприятия студенты, разделившись на микрогруппы, читали пословицы и поговорки татарского народа, приводили эквивалент на русском языке. Подобная деятельность подразумевала не только формирование коммуникативных универсальных учебных действий в условиях двуязычия РТ, но и, прежде всего, воспитание толерантности в студенческой среде в условиях гражданского общества РТ.

*Салахиева Энже, активистка
клуба «Мои Челны»*

